

พันธกิจ	ประเด็นยุทธศาสตร์ คณะบริหารธุรกิจและเทคโนโลยี สารสนเทศ/มหาวิทยาลัย	เป้าประสงค์	ตัวชี้วัด	ค่าเป้าหมาย		กลยุทธ์	ตัวชี้วัดตามแผนคณะ	หน่วยนับ	ค่าเป้าหมาย		แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัด	ผู้ช่วยผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดใน ระดับคณะ	หมายเหตุ
				69	70				69	70				
1.ออกแบบหลักสูตรให้ตรงกับความ ต้องการตลาดแรงงาน พร้อมจัดกิจกรรมเสริมเพื่อ ให้นักศึกษาได้ฝึกปฏิบัติจริงและ พัฒนาทักษะตามมาตรฐานสากล	ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการ และทักษะปฏิบัติที่เข้มแข็ง ทันสมัย และพึ่งพาตัวเองได้ เชื่อมโยงกับ ยุทธศาสตร์ที่ 2 ของมหาวิทยาลัย	1.1พัฒนาการจัดการศึกษาทั้งใน หลักสูตรปริญญาและหลักสูตรระยะสั้น เพื่อเสริมสร้างสมรรถนะกำลังคนใน การพัฒนานวัตกรรมและการเป็น ผู้ประกอบการ	1.1.1 จำนวนหลักสูตรที่ได้รับการปรับปรุง/พัฒนาหลักสูตรใหม่เพื่อ เสริมสร้างวิชาการและทักษะปฏิบัติที่เข้มแข็ง ทันสมัย และพึ่งพา ตนเองได้	5	5	1.1 พัฒนากำลังคนเพื่อ ตอบสนองความต้องการ ของผู้เรียนและความ ต้องการของประเทศกับ การพัฒนาคุณภาพการ จัดการศึกษา	1.1.1 จำนวนหลักสูตรที่รับนักศึกษาได้ตามแผนหรือสูงกว่าแผน	จำนวนหลักสูตร	1	2	1.1.1.1แผนรับนักศึกษาแต่ละ หลักสูตรเปรียบเทียบกับผลการ รับนักศึกษาในปีการศึกษา 2568 1.1.1.2 กิจกรรม ประชาสัมพันธ์หลักสูตรระดับ มหาวิทยาลัย ระดับคณะ และ	- รองคณบดีฝ่าย วิชาการและวิจัย - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวรัตนากร ชาญเขตพิษ	ผู้ประสานงานกองนโยบาย และแผน นางสาวศิริวิไล วรรณโต ดำเนินการติดตามตัวชี้วัด
				1.1.2 จำนวนหลักสูตรปริญญาตรีที่มีการเรียนการสอนตาม รูปแบบหลักสูตร CWIE/EEC model	จำนวนหลักสูตร	-	1	1.1.2.1 หลักสูตรปริญญาตรีที่มี การสอนตามรูปแบบหลักสูตร CWIE/EEC model	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายอัยการ แก้วล้อม				
				1.1.3 จำนวนหลักสูตรที่จัดการศึกษาแตกต่างจากมาตรฐาน อุดมศึกษา (Sandbox)	จำนวนหลักสูตร	-	1	1.1.3.1หลักสูตร Sandbox	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวสุวิพร ทำนุ				
				1.1.4 จำนวนหลักสูตรที่ร่วมผลิตกับองค์กรภายนอกตาม มาตรฐานหลักสูตร	จำนวนหลักสูตร	1	2	1.1.4.1หลักสูตรที่ร่วมผลิตกับ องค์กรภายนอก	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวอรุยา ไตรพันธุ์				
				1.1.5 จำนวนหลักสูตรปริญญาที่นำมาจัดการศึกษาลงหน่วย กิต (Credit Bank)	จำนวนหลักสูตร	-	1	1.1.5.1หลักสูตรที่มีการจัด การศึกษาลงหน่วยกิต	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวรุ่งรุจี โขะมาลี				
				1.1.6 จำนวนหลักสูตรปริญญา/หลักสูตรสองปริญญา/หลักสูตร สองภาษา/หลักสูตรที่จัดการศึกษาอื่นร่วมกับหน่วยงานใน ต่างประเทศ	จำนวนหลักสูตร	-	1	1.1.6.1หลักสูตรปริญญา/ หลักสูตรสองปริญญา/หลักสูตร สองภาษา/หลักสูตรที่จัด การศึกษาอื่นร่วมกับหน่วยงาน ในต่างประเทศ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวรุ่งรุจี โขะมาลี				
				1.1.7 จำนวนรายวิชาของหลักสูตรปริญญาที่นำมาจัดอบรม ระยะสั้นและสามารถสะสมหน่วยกิตระบบคลังหน่วยกิต (Credit Bank)	จำนวนรายวิชา	-	1	1.1.7.1รายวิชาของหลักสูตรที่ นำมาจัดอบรมระยะสั้นและ สามารถสะสมหน่วยกิตระบบ คลังหน่วยกิต(Credit Bank)	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวเอมมิกา ลุยจันทร์				
				1.1.8 จำนวนของหลักสูตรระยะสั้นซึ่งจัดอบรมและสามารถ สะสมหน่วยกิต ระบบคลังหน่วยกิต (Credit Bank)	จำนวนหลักสูตร	-	1	1.1.8.1หลักสูตรระยะสั้นซึ่งจัด อบรมและสามารถสะสมคลัง หน่วยกิต	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวเอมมิกา ลุยจันทร์				
				1.1.9 จำนวนหลักสูตรด้าน Up-Skill/Re-Skill	จำนวนหลักสูตร	2	2	1.1.9.1หลักสูตร Up-Skill/Re-Skill	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวพิชชุลิศา หล้าบา				
				1.2 ส่งเสริมและผลักดัน การผลิตบัณฑิตระดับ บัณฑิตศึกษา	1.2.1 จำนวนหลักสูตรการจัดการศึกษาที่เปิดสอนผู้เรียนระดับ บัณฑิตศึกษา	จำนวนหลักสูตร	2	2	1.2.1.1 หลักสูตรระดับ บัณฑิตศึกษา	- รองคณบดีฝ่าย วิชาการและวิจัย - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวอรุยา ไตรพันธุ์			
				1.3 พัฒนาศักยภาพ นักศึกษาและ กระบวนการจัดกิจกรรม ให้ตอบสนองต่อการเป็น บัณฑิตที่พึงประสงค์	1.3.1 จำนวนนักศึกษาที่ผ่านการประเมินศักยภาพด้าน Digital Literacy ตามที่มหาวิทยาลัยกำหนด	จำนวนนักศึกษา	80	80	1.3.1.1 กิจกรรมการประเมิน ศักยภาพด้าน Digital Literacy ตามที่มหาวิทยาลัยกำหนด	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายเวนิส บรรพตา			
					1.3.2 จำนวนนักศึกษาที่ผ่านการทดสอบภาษาอังกฤษตามที่ มหาวิทยาลัยกำหนด	จำนวนนักศึกษา	300	300	1.3.2.1กิจกรรมทดสอบ ภาษาอังกฤษตามที่มหาวิทยาลัย กำหนด	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวมนัสสิณีญู มิเชลิวัลย์			
					1.3.3 จำนวนกิจกรรมการจัดการเรียนการสอน แบบ PBL,Critical thinking	จำนวนกิจกรรม	8	10	1.3.3.1 กิจกรรมการจัดการ เรียนการสอน แบบ PBL,Critical thinking	- รองคณบดีฝ่าย วิชาการและวิจัย - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวสุวิพร ทำนุ			
					1.3.4 จำนวนรายการสอนเสริมในรายวิชา ซึ่งเป็นการถ่ายทอด เนื้อหาการเรียนการสอน ระดับปริญญาตรี และระดับ บัณฑิตศึกษา โดยกระทำผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต	จำนวนรายการสอน เสริม	8	10	1.3.4.1 กิจกรรมการสอนเสริม ในรายวิชาผ่านเครือข่าย อินเทอร์เน็ต	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายกมลศักดิ์ ภาโสม			
				1.4 ส่งเสริมให้นักศึกษา สร้างสรรค์ผลงาน สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม เพื่อสร้างชื่อเสียงให้กับ มหาวิทยาลัย	1.4.1 จำนวนรางวัลที่ได้รับการยกย่องทั้งระดับชาติหรือระดับ นานาชาติ	จำนวนรางวัล	5	5	1.4.1.1กิจกรรมแข่งขัน/การ ประกวด/การนำเสนอผลงาน ของนักศึกษา	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวธิดิยา โกรบุตร			
				1.5 พัฒนาทรัพยากรใน มหาวิทยาลัยเพื่อ สนับสนุนการจัดการ เรียนหรือการสอน	1.5.1 จำนวนนวัตกรรมที่สร้างหรือนำมาใช้สนับสนุนการจัดการ เรียนหรือการสอนแนวใหม่ที่ผลิตตามเกณฑ์ที่มหาวิทยาลัย กำหนด	จำนวนนวัตกรรม	1	1	1.5.1.1แผนการสร้างนวัตกรรม หรือนำมาใช้สนับสนุนการจัดการ เรียนการสอน	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวธิดิยา โกรบุตร			

พันธกิจ	ประเด็นยุทธศาสตร์ คณะบริหารธุรกิจและเทคโนโลยีสารสนเทศ/มหาวิทยาลัย	เป้าประสงค์	ตัวชี้วัด	ค่าเป้าหมาย		กลยุทธ์	ตัวชี้วัดตามแผนคณะ	หน่วยนับ	ค่าเป้าหมาย		แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัด	ผู้ช่วยผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดในระดับคณะ	หมายเหตุ	
				69	70				69	70					
2. ส่งเสริมงานวิจัยคุณภาพ สร้างเครือข่ายร่วมมือกับองค์กรภายนอก เพื่อพัฒนา งานวิจัยและนวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์ในภาคอุตสาหกรรม	ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างองค์ความรู้และนวัตกรรมเพื่อการใช้ประโยชน์ที่พัฒนาเศรษฐกิจและแก้ปัญหาเชิงพื้นที่ เชื่อมโยงยุทธศาสตร์ที่ 3 ของมหาวิทยาลัย	2.1 พัฒนางานวิจัยเพื่อสร้างนวัตกรรม เพื่อตอบโจทย์พัฒนาเชิงพื้นที่ของประเทศและการเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขันทั้งในประเทศและต่างประเทศ	2.1.1 จำนวนผลงานวิจัยที่สร้างนวัตกรรม/องค์ความรู้ที่ใช้ประโยชน์ที่พัฒนาเศรษฐกิจและปัญหาเชิงพื้นที่	2	2	2.1 ส่งเสริม สนับสนุน และผลักดันการพัฒนา การบริหารจัดการ งานวิจัยในการเข้าถึง แหล่งทุน	2.1.1 จำนวนโครงการวิจัยที่ได้รับงบประมาณสนับสนุนจากหน่วยงานภายนอกทั้งในประเทศหรือต่างประเทศ	จำนวนโครงการวิจัย	5	5	2.1.1.1. โครงการวิจัยที่ได้รับ งบประมาณสนับสนุนจาก หน่วยงานภายนอกทั้งในและ ต่างประเทศ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาววนิดา วันทาแทน		
							2.1.2 งบประมาณสนับสนุนโครงการวิจัยและนวัตกรรมจาก หน่วยงานภายนอกทั้งในประเทศหรือต่างประเทศ	งบประมาณสนับสนุน	500,000.00		2.1.2.1. โครงการวิจัยที่ได้รับ งบประมาณสนับสนุนจาก หน่วยงานภายนอกทั้งในและ ต่างประเทศ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาววนิดา วันทาแทน		
							2.2 สนับสนุนให้ทำ ผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ และนวัตกรรม เป็นที่ ยอมรับของสังคม และ สามารถแก้ไขหรือพัฒนา ชุมชน สังคมได้	2.2.1 จำนวนองค์ความรู้/นวัตกรรมที่หน่วยงานสร้างใหม่แล้ว ได้นำไปใช้ประโยชน์	จำนวนองค์ความรู้/ นวัตกรรม	2	2	2.2.1.1.โครงการวิจัยที่สร้างองค์ ความรู้/นวัตกรรม	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายกันตินันท์ ภูทอง	
							2.2.2 จำนวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมที่ถ่ายทอดสู่สังคมอย่าง ยั่งยืน หรือต่อยอดเชิงพาณิชย์ หรือผลงานวิจัยและนวัตกรรมที่ ได้รับความคุ้มครองสิทธิทางปัญญา	จำนวนผลงานวิจัย/ นวัตกรรม	1	1	2.2.2.1.โครงการวิจัย/ นวัตกรรมที่ถ่ายทอดสู่สังคม อย่างยั่งยืน หรือต่อยอดเชิง พาณิชย์ หรือผลงานวิจัยและ นวัตกรรมที่ได้รับความคุ้มครอง สิทธิทางปัญญา	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายกันตินันท์ ภูทอง		
							2.2.3 จำนวนบทความที่ได้รับการเผยแพร่ตามหลักเกณฑ์ที่ มหาวิทยาลัยกำหนด	จำนวนบทความที่ ได้รับการเผยแพร่	40	50	2.2.3.1.กิจกรรมKM ด้านการ วิจัยเพื่อพัฒนางานวิจัยในการ จัดทำบทความเพื่อการเผยแพร่	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายปฐมพงษ์ ธิมพัฒน์		
							2.2.4 จำนวนผลิตภัณฑ์หรือผลงานสร้างสรรค์หรือนวัตกรรมที่ ต่อยอดจากผลงานวิจัย	จำนวนผลิตภัณฑ์ หรือผลงานสร้างสรรค์	1	1	2.2.4.1. กิจกรรมส่งเสริมการ ผลิตผลงานสร้างสรรค์หรือ นวัตกรรมที่ต่อยอดจาก ผลงานวิจัย	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายปฐมพงษ์ ธิมพัฒน์		
							2.2.5 จำนวนผู้ประกอบการที่เข้าบ่มเพาะและสามารถ Start up หรือ Spin off ได้ จากงานวิจัยหรือนวัตกรรม	จำนวนผู้ประกอบการ	-	5	2.2.5.1.โครงการ/กิจกรรมที่บ่ม เพาะผู้ประกอบการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายธนสิทธิ์ ทัพ ณะพริ้ม		
							2.2.6 จำนวนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่สามารถนำไปใช้ ประโยชน์	จำนวนงานวิจัยหรือ งานสร้างสรรค์	2	2	2.2.6.1.โครงการ/กิจกรรม งานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ สามารถนำไปใช้ประโยชน์	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายจิตรทิวส์ เพชรประคอง		
							2.2.7 จำนวนผลงานวิจัยที่นำไปพัฒนาการเรียนการสอน/และ หรือพัฒนาระบบการให้บริการการศึกษา	จำนวนผลงานวิจัย	2	2	2.2.7.1.โครงการ/กิจกรรม งานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ สามารถนำไปพัฒนาการเรียน การสอน/และหรือพัฒนาระบบ การให้บริการการศึกษา	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายจิตรทิวส์ เพชรประคอง		
				และพัฒนาโครงการ บริการสังคมที่ตอบโจทย์ ความต้องการชุมชน เพื่อ	ยุทธศาสตร์ที่ 3 ส่งเสริมการบริการ วิชาการแก่ชุมชนและสังคม เพื่อการ พัฒนาตนเองได้อย่างยั่งยืน และ ส่งเสริมการอนุรักษ์ ทำนุบำรุง ศาสนา ศิลปวัฒนธรรมไทยและภูมิปัญญา ท้องถิ่น เพื่อชูความเป็นไทย ให้ ดำรงอยู่คู่คนไทย เชื่อมโยงกับ ยุทธศาสตร์ที่ 4 ของมหาวิทยาลัย เชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ที่ 5 ของ มหาวิทยาลัย		3.1 บริการวิชาการโดยถ่ายทอดองค์ ความรู้เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพื่อ ส่งเสริมการพัฒนาการเป็น ผู้ประกอบการ	3.1.1 จำนวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้เทคโนโลยี และ นวัตกรรมเพื่อส่งเสริมการพัฒนาการเป็นผู้ประกอบการ	2	4	3.1 ยกระดับการแสวงหา รายได้จากการบริการ วิชาการ	3.1.1 จำนวนโครงการบริการวิชาการที่ได้รับงบประมาณ สนับสนุนจากหน่วยงานภายนอก	จำนวนโครงการ บริการวิชาการ	3	5
		3.1.2 รายได้จากบริการวิชาการ	รายได้			10,000.00			10,000.00	3.1.2.1.โครงการบริการ วิชาการที่ได้รับงบประมาณ สนับสนุนจากภายนอก		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายธนสิทธิ์ ทัพ ณะพริ้ม		
		3.2 ยกระดับและสร้าง ความเข้มแข็งหน่วยงาน ภายในมหาวิทยาลัยใน การจัดการองค์ความรู้ หรือการบริการวิชาการ	3.2.1 จำนวนกิจกรรมหรือโครงการที่ช่วยเหลือหรือเป็นที่พึ่ง ของสังคม			จำนวนกิจกรรมหรือ โครงการ			5	5		3.2.1.โครงการ/กิจกรรมที่ ช่วยเหลือหรือเป็นที่พึ่งของสังคม	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวกุสุมา สงวนกลาง	
		3.2.2 จำนวนคณาจารย์และบุคลากรที่ไม่มีส่วนร่วมในการสร้าง คุณค่าการบริการวิชาการ	จำนวนคณาจารย์ และบุคลากร			25			30	3.2.2.1.โครงการกิจกรรมที่มี ส่วนร่วมในการสร้างคุณค่าการ บริการ		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวกุสุมา สงวนกลาง		
		3.2.3 จำนวนโครงการบริการวิชาการที่ทำให้เกิดประโยชน์ต่อ ชุมชน/สังคมและผู้ด้อยโอกาส	จำนวนโครงการ บริการวิชาการ			1			1	3.2.3.1.โครงการบริการวิชาการ ที่ทำให้เกิดประโยชน์ต่อชุมชน/ สังคมและผู้ด้อยโอกาส		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายพีรณัฐ เนตรผาบ		
		3.2.4 จำนวนโครงการบริการวิชาการที่มีการบูรณาการกับการ เรียนการสอนหรือการวิจัย	จำนวนโครงการ บริการวิชาการ			2			2	3.2.4.1.โครงการบริการ วิชาการที่มีการบูรณาการกับการ เรียนการสอนหรือการวิจัย		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายพีรณัฐ เนตรผาบ		
		3.3. ส่งเสริม สนับสนุน แลกเปลี่ยน เพื่อพัฒนา ความเป็นผู้ประกอบการ	3.3.1 นักศึกษาและบัณฑิตผู้ประกอบการ (Student and Graduate Entrepreneur)			นักศึกษาและบัณฑิต ผู้ประกอบการ			1	1		3.3.1.1.กิจกรรมพัฒนานักศึกษา เพื่อเป็นผู้ประกอบการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายเวนิส บรรพตทา	
		3.3.2 รางวัลด้านผู้ประกอบการ (Startup Awards)	จำนวนรางวัล			1			1	3.3.2.1.กิจกรรมส่งเสริม สนับสนุนให้นักศึกษาเข้าร่วม		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา	นายธนสิทธิ์ ไสสุต		
		3.3.3 งบประมาณแหล่งทุนภายนอกสนับสนุนการสร้าง ผู้ประกอบการ/ธุรกิจใหม่ (Startup Co-Investment Funding)	งบประมาณ			1			1	3.3.3.1.โครงการ/กิจกรรม สนับสนุนการสร้าง ผู้ประกอบการ/ธุรกิจใหม่ (Startup Co-Investment Funding)		- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวสุพิศรา ช่วยบุญกุล		

พันธกิจ	ประเด็นยุทธศาสตร์ คณะบริหารธุรกิจและเทคโนโลยี สารสนเทศ/มหาวิทยาลัย	เป้าประสงค์	ตัวชี้วัด	ค่าเป้าหมาย		กลยุทธ์	ตัวชี้วัดตามแผนคณะ	หน่วยนับ	ค่าเป้าหมาย		แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบตัวชี้วัด	ผู้ช่วยผู้รับผิดชอบตัวชี้วัดใน ระดับคณะ	หมายเหตุ
				69	70				69	70				
							3.3.4 บุคลากรสถาบันอุดมศึกษาแลกเปลี่ยนความรู้สู่ภาค ธุรกิจ/อุตสาหกรรม (Talent/Academic Mobility Consultation)	จำนวนบุคลากร	5	5	3.3.4.1 กิจกรรมแลกเปลี่ยน ความรู้สู่ภาคธุรกิจ/อุตสาหกรรม (Talent/Academic Mobility Consultation)	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวเจนจิรา ไตรพันธุ์	
						3.4 สนับสนุนด้าน เทคโนโลยีและนวัตกรรม เพื่อเร่งพัฒนา ผู้ประกอบการใน สถาบันอุดมศึกษา	3.4.1 ระบบนิเวศน์ด้านเทคโนโลยีและนวัตกรรมเพื่อเร่งพัฒนา ผู้ประกอบการในสถาบันอุดมศึกษา (Technological/ Innovation-Driven Entrepreneurial Ecosystem)	จำนวนระบบ	4	4	3.4.1.1 ระบบนิเวศน์ด้าน เทคโนโลยีและนวัตกรรมเพื่อเร่ง พัฒนาผู้ประกอบการใน สถาบันอุดมศึกษา (Technological/Innovation- Driven Entrepreneurial Ecosystem)	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวสุพัชรา ช่วยบุญกุล	
						3.4.2 หลักสูตร/โปรแกรมเฉพาะที่ใช้เทคโนโลยี/นวัตกรรมเพื่อ พัฒนาความเป็นผู้ประกอบการ (Technological/ Innovation-Driven Entrepreneurial Education)	จำนวนหลักสูตร/ โปรแกรมเฉพาะ	4	4	3.4.2.1 หลักสูตร/โปรแกรม เฉพาะที่ใช้เทคโนโลยี/นวัตกรรม เพื่อพัฒนาความเป็น ผู้ประกอบการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายกมลศักดิ์ ภาโสม		
						3.4.3 ความร่วมมือเพื่อพัฒนาผู้ประกอบการและส่งเสริมการ สร้างนวัตกรรมกับภาค ธุรกิจ/อุตสาหกรรมของ สถาบันอุดมศึกษา (University - Industry Linkage)	จำนวน ความร่วมมือ	2	2	3.4.3.1 กิจกรรม MOU/MOAที่ เกี่ยวข้องกับระดับหลักสูตรและ ระดับคณะ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวสุพัชรา ช่วยบุญกุล		
		3.2 อนุรักษ์ สืบสาน ทำนุบำรุงศาสนา ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญา ท้องถิ่นที่เกิดประโยชน์และสร้างคุณค่า	3.2.1 จำนวนกิจกรรม/โครงการ ที่เกี่ยวข้องกับการทำนุบำรุงศาสนา ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่นที่เกิดประโยชน์และสร้างคุณค่า	-	1	3.5 ส่งเสริมการดำเนิน กิจกรรมทำนุบำรุง ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ ปัญญาท้องถิ่นตามกลไก (PDCA)	3.5.1 ร้อยละของกิจกรรมที่มีการดำเนินงานตามหลัก PDCA ด้านการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่นกับการบูร ณาการกับการเรียนการสอน	ร้อยละของกิจกรรม	80	80	3.5.1.1โครงการ/กิจกรรมทำนุ บำรุงศิลปวัฒนธรรมและภูมิ ปัญญาท้องถิ่นตามกลไก (PDCA)	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางเวนิส บรรพตทา	
4.พัฒนาระบบบริหารจัดการ ด้วยเทคโนโลยี เพิ่ม ประสิทธิภาพในการทำงาน และส่งเสริมการมีส่วนร่วมของ บุคลากร เพื่อพัฒนาองค์กรสู่ ความเป็นเลิศ	ยุทธศาสตร์ที่ 4 ปฏิรูประบบการ บริหารจัดการมหาวิทยาลัยเพื่อเพิ่ม ประสิทธิภาพการจัดการและรองรับ การเปลี่ยนแปลง เชื่อมโยงกับ ยุทธศาสตร์ที่ 1 ของมหาวิทยาลัย	4.1 คณะมีการบริหารจัดการสู่ความ เป็นเลิศและยั่งยืน	4.1.1 ระดับผลคะแนนตามการประเมินเกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพื่อการ ดำเนินการที่เป็นเลิศ	300	300	4.1 พัฒนาการบริหาร จัดการให้มีความพร้อม และสามารถรองรับการ ประเมินในรูปแบบต่างๆ	4.1.1 จำนวนหลักสูตรที่ใช้เกณฑ์การประเมินรับรองคุณภาพ และมาตรฐานระดับหลักสูตร เพื่อมุ่งสู่ความเป็นเลิศในระดับ สากล AUN QA	จำนวนหลักสูตร	20	20	4.1.1.1กิจกรรมตรวจประเมิน หลักสูตรตามเกณฑ์การประเมิน รับรองคุณภาพและมาตรฐาน ระดับหลักสูตร เพื่อมุ่งสู่ความ เป็นเลิศในระดับสากล AUN QA	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวชนิศา อ่ำอาด	
		4.2 คณะมีระบบประกันคุณภาพที่ ส่งเสริมการยกระดับหลักสูตรสู่ มาตรฐานสากล	4.2.1 ค่าเฉลี่ยระดับผลคะแนนตามการประเมินเกณฑ์ AUN-QA ระดับ หลักสูตร	2	4	4.2 ยกระดับขีด สมรรถนะของบุคลากร ของมหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคล ตะวันออก	4.2.1 จำนวนคณะที่ใช้เกณฑ์คะแนนการประเมินการประกัน คุณภาพการศึกษาภายใน ระดับสถาบันตามเกณฑ์ EdPEx (Education Criteria for Performance Excellence: EdPEx)	จำนวนคณะ	1	1	4.2.1.1 กิจกรรมตรวจประเมิน การประกันคุณภาพการศึกษา ภายใน ระดับสถาบันตามเกณฑ์ EdPEx (Education Criteria for Performance Excellence:EdPEx)	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวชนิศา อ่ำอาด	
						4.2.1 ร้อยละของคณาจารย์ที่ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ขึ้นไป	4.2.1 ร้อยละของคณาจารย์ที่ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ขึ้นไป	ร้อยละ	50	55	4.2.1.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวเจนจิรา ไตรพันธุ์	
						4.2.2 จำนวนคณาจารย์ที่มีสมรรถนะทักษะวิชาชีพเฉพาะทั้งใน ประเทศและต่างประเทศ	4.2.2 จำนวนคณาจารย์ที่มีสมรรถนะทักษะวิชาชีพเฉพาะทั้งใน ประเทศและต่างประเทศ	จำนวนคณาจารย์	2	3	4.2.2.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวฐิติมา ปานมณี	
						4.2.3 จำนวนคณาจารย์ที่ได้รับรางวัลหรือได้รับความยกย่อง เชิดชูเกียรติทุกด้านจากหน่วยงานภายนอกมหาวิทยาลัย	4.2.3 จำนวนคณาจารย์ที่ได้รับรางวัลหรือได้รับความยกย่อง เชิดชูเกียรติทุกด้านจากหน่วยงานภายนอกมหาวิทยาลัย	จำนวนคณาจารย์	3	5	4.2.3.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวฐิติมา ปานมณี	
						4.2.4 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมสนับสนุนให้บุคลากร สายวิชาการเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการและส่งเสริมพัฒนา งานวิจัย	4.2.4 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมสนับสนุนให้บุคลากร สายวิชาการเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการและส่งเสริมพัฒนา งานวิจัย	จำนวนโครงการ/ กิจกรรม	2	2	4.2.4.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวพิชญธิดา หล้าบา	
						4.2.5 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมให้บุคลากรสาย วิชาการพัฒนาความรู้ทางด้านวิชาการ/วิชาชีพตามแผน กำหนด	4.2.5 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมให้บุคลากรสาย วิชาการพัฒนาความรู้ทางด้านวิชาการ/วิชาชีพตามแผน กำหนด	จำนวนโครงการ/ กิจกรรม	6	6	4.2.5.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นางสาวพิชญธิดา หล้าบา	
						4.2.6 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่บุคลากรสายสนับสนุนได้รับ การพัฒนาศักยภาพตามแผนพัฒนาบุคลากร	4.2.6 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่บุคลากรสายสนับสนุนได้รับ การพัฒนาศักยภาพตามแผนพัฒนาบุคลากร	จำนวนโครงการ/ กิจกรรม	2	2	4.2.6.1 โครงการ/กิจกรรม พัฒนาบุคลากรสายวิชาการ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายปิยะพันธ์ วิวัฒน์ทิพย์	
						4.3 สนับสนุนการทำ ความร่วมมือและสร้าง ผลงานที่ก่อให้เกิด ประโยชน์แก่มหาวิทยาลัย	4.3.1 จำนวนหน่วยงานที่มีความร่วมมืออย่างเป็นทางการกับ หน่วยงานภายนอกและมีผลงานเป็นที่ประจักษ์ใน ปีงบประมาณนั้นๆ	จำนวนหน่วยงาน	2	3	4.3.1.1 กิจกรรม MOU/MOA ที่ เกี่ยวข้องกับระดับหลักสูตรและ ระดับมหาวิทยาลัยที่ก่อให้เกิด ประโยชน์แก่มหาวิทยาลัย	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายปิยะพันธ์ วิวัฒน์ทิพย์	
						4.4 ส่งเสริม สนับสนุนให้ ศิษย์เก่า/บุคลากร ภายนอกร่วมสร้างความ เข้มแข็งและขับเคลื่อน มหาวิทยาลัย	4.4.1 จำนวนศิษย์เก่า/บุคคลภายนอก/หน่วยงานภายนอก ที่ บริจาคเงินหรือทรัพย์สินให้กับมหาวิทยาลัย	จำนวนศิษย์เก่า/ บุคคลภายนอก/ หน่วยงานภายนอก	5	5	4.4.1.1 กิจกรรมมอบ ทุนการศึกษา/ กิจกรรมของ สโมสรนักศึกษาที่ได้รับการ สนับสนุนจากศิษย์เก่า	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายวรวุฒิ เรืองพงษ์	
						4.4.2 จำนวนศิษย์เก่าที่ประสบความสำเร็จในหน้าที่การงาน หรือการประกอบอาชีพ	4.4.2 จำนวนศิษย์เก่าที่ประสบความสำเร็จในหน้าที่การงาน หรือการประกอบอาชีพ	จำนวนศิษย์เก่า	2	2	4.4.2.1 กิจกรรมงานเจ้าฟ้าฯ	- รองคณบดี - หัวหน้าสาขา - ประธานหลักสูตร	นายวรวุฒิ เรืองพงษ์	